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Vragen gesteld door:    Raadsfractie 

 
Van de Fractie(s) : ChristenUnie-SGP 

 
Op datum: 25 oktober 2023 

 
Naar aanleiding van: 

Antwoorden technische vragen  
Programmabegroting 2024-2027 

 
Datum beantwoording: 31 oktober 2023 

 
Opsteller: Rene Engels 

 

  

Beantwoording van de vragen: 

 

Vraag 
De planstudie naar een fietsverbinding tussen Klein Hekendorp en Noort-Syde II moet in zijn geheel 
worden bekeken. De kosten voor één planstudie zijn ongeveer € 30.000. Wanneer een planstudie naar 3 
fietsverbindingen gelijktijdig wordt uitgevoerd zijn er efficiëntie voordelen. 

Wat kosten de 3 verbindingen tegelijkertijd om te onderzoeken? 

 
Antwoord 
Als we 3 planstudies tegelijkertijd kunnen oppakken, dan scheelt dit in het benodigde budget.  
Per stuk is het 30k, maar met 3 tegelijk is het ongeveer 75k. Oorzaak ligt in efficiëntie voor het externe 
onderzoeksbureau en interne uren.  
 
 
 

Bijlagen: 

 

Geen. 

 

 


